



文明“动”起来 街巷“活”起来

多街道社区用实际行动为城市增色、为文明添彩



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙杨 周舟 芦钰雯 王梓洁 李怡欣 刘萍 梁楠 芦钰雯 摄影报道)文明,是一座城市最美的“底色”,事关群众获得感、幸福感、安全感。

连日来,我区多街道社区用实际行动为城市增色、为文明添彩,助力精致舒美城市创建工作,改善居民生活环境,传递城市温度。



共建精致舒美新家园

丽都社区党委组织开展“精致舒美·‘丽’在行动”环境卫生整治志愿服务活动。社区网格员、党员志愿者来到西炮台南路开展道路两侧环境卫生死角清理、清扫路面、绿化带杂物清理以及清理楼道乱堆乱放等志愿服务活动。志愿者分工协作,积极行动,认真细致地打扫道路两旁每一个角落,对路两边绿化带、地面杂物和卫生死角进行清洁打扫,还对粘贴在墙上的小广告进行清除,改善卫生环境,用实际行动为小区的环境提升贡献力量。

兴隆街社区组织群众志愿服务队

常态化清理楼道乱堆乱放工作,工作人员对小区楼道、公共区域的杂物进行统计,并在楼道内张贴清理告知书,动员社区居民对楼道堆放杂物先自行清理。居民主动配合社区完成清理工作,其他无人认领的杂物则集中统一清理。丽都社区呼吁辖区居民自觉维护周边生活环境,不在公共区域堆放杂物,不堵塞消防通道,共同维护好清理成果,形成全民共创共建共享干净整洁社区环境的良好氛围。

烟台山社区新时代文明实践站开



动,进一步树立了垃圾减量和垃圾分类从我做起、人人有责的发展观念。

烟台山社区新时代文明实践站开展垃圾分类知识宣讲活动。活动现场,宣讲员就垃圾分类意义和方法进行了详细讲解,让大家认识到合理处理垃圾,保护环境的重要性,宣讲员还列举了日常生活中垃圾分类遇到的各种问题,大家认真听讲并积极提问,在互动中对如何更好地进行垃圾分类有了更深的了解。通过开展此次活动,进一步引导居民自觉开展生活垃圾分类,从自身做起、从点滴做起,树立绿色环保理念,培育健康生活方式。



践行绿色低碳新生活

幸福社区开展垃圾分类宣传活动。社区工作人员运用垃圾分类知识PPT和垃圾分类科普小视频,为到场居民讲解垃圾分类知识以及垃圾被分类后的去处与用途。活动过程中,社区工作人员对生活垃圾种类如何区分等内容进行详细讲解,通过播放科普小视频,进一步加强居民对垃圾分类的重视程度,以及垃圾分类的能力,从而形成生活垃圾分类投放的好习惯。通过本次活动,进一步提高社区居民的环保意识,下一步,幸福社区将持续开展垃圾分类宣传知识,携手居民共同营造绿色和谐的辖区环境。

引领文明养犬新风尚

锦宏社区于新时代文明实践站由只楚派出所于邵波警官,开展文明养犬宣讲活动,宣讲现场,社区民警以不文明养犬典型案例,生动形象地讲解不文明养犬的危害性,号召广大养犬居民定期为犬只注射疫苗和体检。倡导家中养犬的居民外出时自觉使用链绳牵领犬只,主动避让行人和车辆,避免犬只接近儿童、老人、孕妇等特殊群体,并随身携带袋子、纸张,及时清理

爱犬粪便,做文明养犬人,一起维护和谐宜居的社区环境,共同营造一个依法依规、文明养犬的浓厚氛围。此次宣讲活动,让居民认识到了依法、文明、科学养犬的重要性,参与居民纷纷表示将从自己做起,主动劝阻不文明养犬行为,牵好手中“文明”绳,共同维护优美、和谐的社区环境。

开源社区组织文明养犬宣传活动。社区工作人员进行走访宣传,宣

传文明养犬知识,养犬需打针,出门遛狗时要栓绳,应主动避让儿童、老人、孕妇等特殊群体,及时清理粪便,共同维护小区的环境卫生等。做文明养宠人,让社区更美好,通过此次活动的开展,社区居民对规范养犬、文明养犬有更深刻的认识。下一步,开源社区将持续加大宣传、管理力度,提高居民爱护环境的参与意识,携手共建我们的美好家园。

